COMPREHENSION : (8pt )

2pts I/ . L'imprimesic: « fire un livre 2
(0, 5x4) . L'ordiateur: « /e prolongement de nos carveaux »
. Led lampes Electriques: « nows dolairer »
. Lo téphone: « communiquer avec lex autras »

2pts 2/ Cet énoncé cxprime une hypothése.

2pis 3/ - Sans machines, nous serions condaronés i revend: en anidre.
- Noire vic quotidienne eat conditionnée par les machines.

Ipts 4/ « La planéte, délivréc de sew faméen of de sea brouillards », « Ls mer, le

sable of k& soleil reprendraient possession des chtes ».
( “accepier: « la pianétc, désormais rendoe au silence »)

FONCTIONNEMENT DE LA LANGUE : ( épis)

2pin ¥ .. midcat I'homme ....... dans loquel § oot né. ... de pon biviinge, »
(0,5x4)

Zpin 2/ « Certains ponsent qu’ aujourd Mif I"hotune devient ..... . D" stres, s

{0,5x4) contraire, prévotent que dare guelgues anndes kes machines ponrront
remplacet ........ cf qu'ile paront aimai ............ . B

Zpis ¥ Les dernidres décoyvertes ............. des apports du progres scientifique

KXPRESSION ECRITE : (5pis)

1/ - Respect de I"ordre du texte @ 2pts
- Respect du contenu du texte : 2pts
- Reformulation : condsmsation et correction de {a langue : 2pts

¥ - Compréhension du sujet o pertinence des idées © 2pis
- Structure ot cohdrence : 2pts
- Corroction de s laiguc : 2pts
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